

INFORMACIJE O OBDELAVI OSEBNIH PODATKOV

Upravljavec osebnih podatkov oz. organizator konference UL FMF (Fakulteta za matematiko in fiziko, Jadranska ulica 19, 1000 Ljubljana, davčna številka: SI 71674705) obdeluje le podatke, ki so potrebni za organizacijo in izvedbo 13. konference fizikov v osnovnih raziskavah. Osebni podatki se obdelujejo z namenom vodenja evidence udeležencev, komunikacije v zvezi s prijavo, potekom, vsebino in lokacijo dogodka, za pošiljanje gradiva, potrdila o udeležbi ter za druge namene, potrebne za izvajanje ali sklepanje pogodbenega razmerja

Osebni podatki, ki se zbirajo in obdelujejo skladno z namenom:

- Ime in priimek,
- Kontaktni podatki (e-poštni naslov, telefonska številka),
- Podatki o zaposlitvi (delovno mesto, institucija).

Osnovni kontaktni podatki (ime, priimek, e-poštni naslov) se lahko uporabijo za obvestilo o prihajajoči konferenci, če se uporabnik s tem strinja (opt-in) preko prijavnega obrazca.

Osnovni kontaktni podatki (ime, priimek, e-poštni naslov) se lahko uporabijo za obvestila povezana s konferenco in obvestila o prihodnjih konferencah. Za ta namen uporabnik izpolni ločen obrazec za prijavo na novice.

Upravljavec osebnih podatkov je Univerza v Ljubljani, Fakulteta za matematiko in fiziko, Jadranska ulica 19, 1000 Ljubljana (fmf@fmf.uni-lj.si, 01/476 6500), ki podatke obdeluje in varuje skladno z veljavnim Zakonom o varstvu osebnih podatkov in Uredbo (EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 27. aprila 2016 o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov ter o razveljavitvi Direktive 95/46/ES (Splošna uredba o varstvu podatkov) (UL. L. 119, 4. 5. 2016, str. 1–88).

Pravna podlaga za obdelavo osebnih podatkov je pogodba (člen (6)(1)(b) Splošne uredbe o varstvu podatkov), ki jo sklenete z upravljavcem s sprejemom Splošnih pogojev ob prijavi na dogodek (pogodba o udeležbi na dogodku).

Osebni podatki se hranijo 10 let od plačila kotizacije v skladu za namen izpolnjevanja davčnih obveznosti upravljavca in 5 let od sklenitve pogodbe za namen morebitnega uveljavljanja ali nasprotovanja pravnim zahtevkom, ki izhajajo iz pogodbe o udeležbi na dogodku,

Kontakt pooblaščenca za varstvo osebnih podatkov Univerze v Ljubljani (dpo@uni-lj.si).

Posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, ima pravico, da od upravljavca, preko telefonske številke 01/476 6500 ali s pisno zahtevo, poslano na naslov upravljavca, zahteva dostop do osebnih podatkov in popravek ali izbris osebnih podatkov ali v določenih primerih ugovor in omejitev obdelave.

Posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, lahko vloži pritožbo pri nadzornem organu (Informacijskemu pooblaščenču, Dunajska 22, 1000 Ljubljana, elektronski naslov: gp.ip@ip-rs.si), če meni, da obdelava osebnih podatkov krši Splošno uredbu o varstvu podatkov.

Vaših osebnih podatkov ne posredujemo in ne omogočamo seznanitve z njimi tretjim osebam (izven upravljavca).

OBVESTILO O FOTOGRAFIRANJU IN SNEMANJU

13. konferenca fizikov v osnovnih raziskavah je javni dogodek, ki bo z namenom promocije dogodka, fakultete in poročanja o dogodku fotografiran in sneman. Fotografije in posnetki se bodo nanašali na dogodek na splošno in ne na posamezne udeležence. UL FMF posnetke shranjuje tako dolgo, kot je potrebno za namen, za katerega so bili narejeni ali tako dolgo in za take namene, kot dovoljuje veljavna zakonodaja.

Udeleženec s prijavo na konferenco potrjuje seznanjenost s snemanjem in fotografiranjem konference, s sodelovanjem na konferenci pa soglaš s tem namenom obdelave. UL FMF bo fotografije in videoposnetke, ki se na dogodku posnamejo, uporabil v promocijske in izobraževalne namene, za kar udeleženec ne bo prejel nobenega plačila ali kadarkoli v bodoče uveljavljal odškodnine.